
   Αθήνα, 22/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

   

 

 

ΘΕΜΑ : «Έρευνα της Πολεοδομίας για αποθηκευμένα λιπάσματα στην περιοχή 
του Αιγίου» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Διαστάσεις προσλαμβάνει στα Διγελιώτικα Αιγίου, η εκπεφρασμένη αντίρρηση και 

διαμαρτυρία της Τοπικής Κοινότητας για την αποθήκευση 3.000 και πλέον τόνων 

λιπασμάτων, της Αθηναϊκής εταιρείας «Αντριάτικα», στις εγκαταστάσεις του πρώην 

«ΑΣΟ», που βρίσκονται στον οικιστικό ιστό του χωριού. Οι τοπικοί Άρχοντες, μετά τη 

διερεύνηση της υπόθεσης σε Δημόσιες και Δημοτικές Υπηρεσίες, όπως μας 

πληροφόρησαν ντόπιοι κάτοικοι, κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι, αυτή η αποθήκευση 

πάσχει σοβαρά, τόσο από νομικής άποψης, όσο  και σε επίπεδο διασφάλισης της 

τοπικής Δημόσιας Υγείας. Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν την Εισαγγελέα Αιγίου, της 

γνωστοποίησαν το θέμα και απαίτησαν να διατάξει άμεσα την απομάκρυνση των 

ευρισκόμενων λιπασμάτων στο χώρο της «ΣΚΟΣ ΑΣΕ». Εν κατακλείδι, οι πολίτες 

ανησυχούν  και αμφισβητούν ότι, οι παλιές αποθήκες είναι προδιαγραφών ασφαλούς 

αποθήκευσης λιπασμάτων, θέτοντας ζήτημα επικείμενης προσβολής της Υγείας τους 

αλλά και ρύπανσης του περιβάλλοντος. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Έχουν διενεργηθεί οι απαραίτητοι έλεγχοι από τις αρμόδιες υπηρεσίες της 

Περιφέρειας, τα τελευταία χρόνια, στις εγκαταστάσεις του πρώην «ΑΣΟ», της 

ευρύτερης περιοχής του Αιγίου, σχετικά με την τήρηση ή μη των κανόνων υγιεινής και 

ασφάλειας από τους εργαζόμενους στους παραπάνω χώρους αποθήκευσης; 
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2. Τυγχάνουν νόμιμης άδειας οι ανωτέρω αποθηκευτικοί χώροι; Εάν ναι, ποια 

προληπτικά μέτρα έχουν ληφθεί από την Πολιτεία, ώστε να αποφευχθούν ατυχήματα, 

που θα έχουν ολέθριες συνέπειες, τόσο για του εργαζόμενους, όσο και για τους 

κατοίκους ολόκληρης της περιοχής; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

http://www.pelop.gr/default.aspx?page=article&DocID=598317  
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